
 

 

Aufruf zum Warnstreik 

 
 

Impressum: Vereinte Dienstleistungsgewerkschaft – ver.di, Bundesfachgruppe IKT, Zent-
rale Arbeitskampfleitung, Pascal Röckert, Paula-Thiede-Ufer 10, 10179 Berlin 

 
 

Nach drei Verhandlungsrunden in der Tarifrunde 2026 liegen die Positionen immer noch sehr weit auseinander. 

Das sog. „Struktur-Angebot“ der Arbeitgeber ist vage, unvollständig und in Summe vollkommen unzureichend. Wir 

brauchen eine deutliche Nachbesserung! 

Deshalb erhöhen wir jetzt den Druck!  

 

ver.di ruft die Auszubildenden und dual Studierenden im Be-
triebseinsatz / im HUB bei den Unternehmen: 

• Deutsche Telekom AG, 

• Deutsche Telekom Technik GmbH (DTT), 

• Deutsche Telekom Service GmbH (DTS), 

• Telekom Deutschland GmbH (T-Deutschland), 

• Deutsche Telekom Geschäftskunden GmbH (DT 
GKV) 

• Deutsche Telekom IT GmbH (DT IT), 

• Deutsche Telekom Individual Solutions & 

• Products GmbH (ISP), 

• Power and Air Condition Solution Management 
GmbH (PASM), 

• Deutsche Telekom MMS GmbH (MMS) 

• Deutsche Telekom Security GmbH (DT Sec) 

• Deutsche Telekom IoT GmbH (DT IoT) 

• BuyIn GmbH  

• DeTeFleet Services GmbH  
sowie in den Unternehmen  

• Deutsche Telekom PVG 

• Deutsche Telekom Services Europe 

• T-Systems International GmbH  
zu vollschichtigen Warnstreiks auf. 

 

am 26.05.2026 
ab 06:00 Uhr * 

 

alle Standorte in Niedersachsen und Bremen 
*mit Beginn des Warnstreiks / der jeweiligen Dienstschicht bis zum Beginn der nächsten regulären Dienstschicht (am 

Folgetag) 

 
 

Wir kämpfen für: 
 

- Allgemeine Entgelterhöhung im Volumen von 6,6 
Prozent. Dies beinhaltet sowohl die Erhöhung 
der Tabellenentgelte und des Zusätzlichen Mo-
natsentgeltes in Kombination als auch die Erhö-
hung der individuellen Entgelte.  

- Zusätzlich die Einführung eines ver.di-Mitglieder-
bonus in Höhe von monatlich 55,00 Euro. Dies 
entspricht jährlich 660,00 Euro.  

- Erhöhung der Vergütung der Auszubildenden 
und Dual Studierenden um 120,00 Euro je Mo-
nat.  

- Zusätzlich die Einführung eines ver.di-Mitglieder-
bonus für Auszubildende/Dual Studierende in 
Höhe von monatlich 20,00 Euro. Dies entspricht 
jährlich 240,00 Euro.  

- Laufzeit 12 Monate  



 

 

 

 

 

Organisatorische Hinweise:  
Wir treffen uns zu einer Großdemo in Oldenburg. Zusammen mit den KollegInnen aus  
Stade, Bremerhaven, Bremen, Weser Ems, Osnabrück und Lingen/Leer 
 
Bremen: 
Bitte nutzt die Busse, sie sind bezahlt und wir möchten kein Bus wieder nach Hause schicken. 
Parkplätze stehen an der Weser Ems Halle nur bedingt zur Verfügung und  
sind teilweise kostenpflichtig. Es gibt keine Kostenübernahme für Privatfahrten!  
Treffpunkt in Oldenburg ist die Messestraße an der Weser Ems Halle. 
Registrierung findet in den Bussen und am Treffpunkt von 10:00 bis 10:30 Uhr in Oldenburg statt. 
Treffen Utbremer Straße 90 um       08:00 Uhr 
Abfahrt der Busse nach Oldenburg: 08:30 Uhr 
Es stehen Wasser und Müsli Riegel zur Verfügung, weitere Verpflegung in Oldenburg vor Ort. 
Stade/Bremerhaven: 
Ab Stade fährt ein Kleinbus, Treffen 07:15 Uhr, Abfahrt 07:30 Uhr, 
des Weiteren werden Fahrgemeinschaften gebildet. Bei Rückfragen: udo.oellrich@t-online.de 
 
!!! Es wird heiß werden!!!! Denkt bitte an entsprechende Kleidung und Sonnenschutz 
Ende der Veranstaltung bzw. Rückfahrt der Busse gegen 14:30 Uhr 
Registrierung ist ausschließlich im Bus und vor Ort möglich. 

 

 

 

 

 

 

Streikunterstützung digital 
 

Die Streikerfassung und die Beantragung der Streikunterstützung erfolgt für die ver.di-Mitglieder in der Regel digi-

tal über unsere Plattform meine.verdi.de. 

Bitte registriere dich unter www.meine.verdi.de, sofern du es noch nicht getan hast. Das ist Voraussetzung, um an 

der digitalen Streikerfassung teilzunehmen. 

Dann kannst du schon mal in aller Ruhe checken, ob deine Daten 

korrekt sind und alle Angaben für die Streikunterstützung vorberei-

ten. 

 

Die Streikerfassung erfolgt dann am Streiktag durch abscannen, des 

individuellen QR-Codes, den du erhältst. 

 

 

Der nebenstehende QR-Code leitet dich direkt an die richtige Stelle. 
Sollte bei dir die digitale Streikerfassung nicht funktionieren, werden unser betriebli-

chen Arbeitskampfleitungen am Streiktag vorsichtshalber auch noch Papierformu-

lare zur Hand haben, mit denen die Streikunterstützung dann beantragt werden 

kann. 
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